Yealink Ladeständer - für Yealink BH70 Dual

BH70 Mono - WH64 Dual - WH64 Mono - WH64 Mono Teams - WH64 Mono UC

Gruppe Zubehör Audio Ein-/Ausgabegeräte

Hersteller Yealink
Hersteller Art. Nr. 1308144

EAN/UPC 6938818319950



Beschreibung

Hauptmerkmale

Die Yealink-Ladestation wurde für drahtlose Headset-Systeme entwickelt und bietet eine zuverlässige Lösung für die Stromversorgung von Headsets. Mit einer USB-Kabellänge von 1,2 m bietet sie Flexibilität bei der Platzierung und ermöglicht ein bequemes Aufladen an verschiedenen Orten. Diese Ladestation ist ein Zubehör für die Aufrechterhaltung der Funktionalität und Bereitschaft von schnurlosen Headsets und stellt sicher, dass sie für den Gebrauch bereit sind.

Produktbeschreibung	Yealink Ladeständer
Produkttyp	Ladeständer
Kabel	USB-Kabel - 1.2 m
Entwickelt für	Yealink BH70 Dual, BH70 Mono, WH64 Dual, WH64 Mono, WH64 Mono Teams, WH64 Mono UC

Ausführliche Details	
	Allgemein
Produkttyp	Ladeständer
Entwickelt für	Kabelloses Headsetsystem
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	USB-Kabel - 1.2 m
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Yealink BH70 Dual, BH70 Mono, WH64 Dual, WH64 Mono, WH64 Mono Teams, WH64 Mono UC

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.